

王贤： 辛勤耕耘 只为花开

□记者 普淑娟

“因为经历了困苦的少年时期，我希望有生之年能为和我有着相同经历的孩子做点什么。”走近周口师范学院生科院教师王贤，你会感到随和、亲切。

2009年至2011年，王贤连续3年组织资助家乡留守儿童近160人前往郑州大学、扶沟吉鸿昌纪念馆等地参观；连续3年带领周口师范学院青年学子60多人走进农村，开展暑期农村夏令营，既锻炼了学生的社会实践能力，又提高了他们的社会责任担当意识。

王贤于2008年、2013年、2016年带领周口师范学院大学生前往实习基地开展教育教学实习。在实习过程中，他与同学们一起早出晚归，同吃同住，促膝谈心，不但帮助同学们解决实习中的课前备课与课堂讲授问题，还积极帮助同学们着手准备考研复习。在实习学校，还策划举办了摄影和先进科技知识展览、校园建设等活动，赢得了实习学校师生的交口称赞。

在意识到只有专业能力提高，

才能真正启发同学们的兴趣，建立他们学习英语的信心，王贤又自费前往菲律宾学习，先后花费30多万元。

在英语水平有些积累的基础上，从2013年开始，王贤积极开展一系列活动帮助同学们学习。2014年至2017年，他积极邀请学校外籍教师、外语学院老师及英语“学霸”共同参与英语自主学习团队，组建了以生命科学与农学院大学生为主体的创新学习研究和实践开发团队。参与的同学纷纷表示自己的学习成效显著提高。

王贤爱岗敬业，深受广大师生好评，先后被评为2009年度河南省师德先进个人、2009年度河南省暑期“三下乡”社会实践活动先进工作者、2010年度周口师范学院暑期“三下乡”社会实践活动先进工作者、2018年度河南省文明教师。

作为一名教师，王贤没有惊天动地的事迹，但他用自己的勤劳和汗水，诠释教师职业的光荣；他用自己的努力，彰显教师美德！在教学的路上，他不会停下前进的脚步！

马彦斌 张金梅 郑小赛： 沈丘籍“周口好人” 受家乡人称赞

□记者 韦伟

连日来，沈丘人手机微信的朋友圈纷纷被刷屏，三个沈丘籍见义勇为模范和先进个人，在朋友圈获家乡人称赞。这三个人分别是沈丘县卞路口乡高山店村的马彦斌、张金梅夫妇和沈丘县北城办事处新行政村的郑小赛。

2016年1月29日凌晨2点，在安阳市殷都区安钢小吃一条街，个体商户马彦斌、张金梅夫妻准备收摊回家时，发现有一个人在撬对面悍马户外店的门锁。随后，夫妻二人立即上前制止。面对持刀歹徒，马彦斌夫妇不顾安危，勇敢地冲上前与歹徒展开搏斗。

丧心病狂的歹徒迎面对他们进行砍杀，顿时，马彦斌的头部、双臂被砍伤，一只手臂几乎被砍断；张金梅左手拇指严重受伤，身上多处被砍伤。后来，马彦斌因失

血过多，倒在了血泊中。

这时，听到呼救声的郑小赛，奋不顾身地冲上前去与歹徒英勇搏斗，将歹徒死死摁住。穷凶极恶的歹徒挥刀重重地砍在了郑小赛的头部。郑小赛忍着疼痛，继续制止歹徒行凶。由于他们英勇奋战，最大限度地避免了更多群众的伤亡。

当年，在由省综治委、省委宣传部、省公安厅、省民政厅、省军区政治部、省总工会、团省委、省妇联、省见义勇为基金会联合举办的河南省第十三届见义勇为模范和先进个人评选表彰活动中，马彦斌、张金梅、郑小赛被评为河南省第十三届见义勇为模范和先进个人。

近日，马彦斌、张金梅、郑小赛再一次被周口市提名为“周口好人”候选人。他们的事迹在家乡沈丘传播开来，家乡人纷纷点赞。

周口好人

市消协： 为民排忧获锦旗

□记者 窦娜

本报讯 “感谢你们为我排忧解难，保障了我的合法权益。”昨日，淮阳县的庞女士将一面印有“人民公仆无私奉献，真心为民排忧解难”的锦旗递到周口市消费者协会秘书长赵曼丽手里，以表达对周口市消费者协会工作人员依法维护消费者合法权益，为消费者解难题、办实事的感激之情。

今年2月6日，家住淮阳县陈州路的庞女士家中发生火灾。经淮阳县消防大队鉴定，这场火灾极有可能是电器故障引燃了室内可燃物导致的。

这场火灾导致庞女士家的房屋面目全非，需要重新装修，给庞女士带

来了一定的经济和精神损失。事故发生后，庞女士多次与电器经销商沟通协调，但电器经销商一直未作出赔偿。无奈之下，庞女士将此次事故发生的详细情况反映到了周口市消费者协会。

接到投诉后，周口市消费者协会立即组织工作人员到事故现场进行调查、询问、走访。本着为消费者排忧解难的原则，在核实情况后，周口市消费者协会工作人员与电器经销商进行了多次沟通。最终，庞女士与电器经销商达成协议，电器经销商赔付庞女士49000元装修补偿金和一部新空调，并对其他房间的三部空调进行翻新维修。

线索提供 赵曼丽



8月7日上午，由周口市社区服务中心和周口市志愿者服务联合会主办，周口市桂平私人订制生活馆、河南未来之星咨询有限公司、博瑞智家庭教育周口指导中心联合承办的“情系孤残儿童 爱满福利院”捐赠活动举行。活动现场，来自社会各界的爱心人士纷纷慷慨解囊，为我市孤残儿童献上一份爱心。 记者 王凯 摄